



Parlamentul României

Camera Deputaților

Comisia pentru politică externă
Nr. 4c-16/70

Comisia pentru comunitățile de români
din afara granițelor țării
Nr. 4c-21/236

Senat

Comisia pentru politică externă
Nr. XXIV/412

Comisia pentru românii de
pretutindeni
Nr. LXIV/192

București, 18 decembrie 2023

**Către Comisia pentru buget, finanțe și bănci a Camerei Deputaților
Către Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de
capital a Senatului**

AVIZ COMUN






asupra proiectului Legii bugetului de stat pe anul 2024







În conformitate cu prevederile art. 21 din Regulamentul activităților comune ale Camerei Deputaților și Senatului, republicat, Comisiile pentru politică externă și Comisiile pentru comunitățile de români din afara granițelor țării ale Parlamentului au fost sesizate, spre dezbateri și avizare, în procedură de urgență, cu **proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2024**, trimis cu adresa nr. PLx.801/2023, respectiv L714/2023 din data de 15 decembrie 2023.

În ședința comună, în prezența reprezentanților Ministerului Finanțelor și ai Ministerului Afacerilor Externe, cele patru Comisii au analizat proiectul de Lege și dispozițiile acestuia cu privire la bugetul Ministerului Afacerilor Externe și amendamentele depuse, în data de 18 decembrie 2023.

În urma dezbaterilor, cu majoritate de voturi, **proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2024** a fost **avizat favorabil**, cu amendamente respinse, prezentate în Anexă.

În raport cu obiectul și conținutul său, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.


Biró Rozália-Ibolya,

Președinte

Știrbu Gigel-Șorinel,

Președinte



Corlătean Titus,

Președinte

Târziu Claudiu-Richard,

Președinte



AMENDAMENTE RESPINSE
asupra proiectului Legii bugetului de stat pe anul 2024

Nr. crt.	Articol din lege/ anexa/ capitol/ paragraf/ grupa/ titlul/ articol/ alineat	Text amendament propus (autor, apartenență politică)	Motivația amendamentului/ sursa de finanțare	Motivația respingerii (numai pt. comisii)
1.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3 / 14 /02 Capitol 5001 CHELTUIELI - BUGETUL DE STAT, I) Credite bugetare	<p>Se suplimentează bugetul de cheltuieli al Ministerului Afacerilor Externe cu suma de 250,000 mii lei pentru asigurarea resurselor necesare pentru buna funcționare a consulatelor României în străinătate, începând cu 1 ianuarie 2024.</p> <p>Autori: Tulbure Simina-Geanina-Daniela – deputată neafiliată Lupu Andrei-Răzvan –deputat neafiliat Cambera Oana-Alexandra – deputată neafiliată Teniță Dragoș-Cătălin – deputat neafiliat Toda Daniel Liviu - deputat neafiliat Ichim Cristian-Paul – deputat neafiliat</p>	<p>Consulatele României în străinătate se confruntă cu o importantă lipsă de resursă umană și financiară care se traduce, pentru cetățeni, în timpi de așteptare pentru servicii consulare de 6 luni în unele țări.</p> <p>Surse de finanțare:</p> <p>25,000 mii lei din Bugetul Senatului României, anexa nr. 3 / 02 / 01 5000 01 Cheltuieli curente II) Credite bugetare</p> <p>20,000 mii lei din Bugetul Administrației Prezidențiale Anexa nr. 3 / 01 / 01, 5000 01 Cheltuieli curente I) Credite bugetare</p> <p>100,000 mii lei din Bugetul Camerei Deputaților, anexa nr. 3 / 03 / 01 5000 01 Cheltuieli curente II) Credite bugetare</p> <p>15,000 mii lei din Bugetul Consiliului Concurenței, anexa nr. 3 / 08 / 01 5000 01 Cheltuieli curente II) Credite bugetare</p>	Supus votului amendamentul a fost respins

			100,000 mii lei din Bugetul Autorității Electorale Permanente Anexa nr. 3 / 48 / 02 Capitolul 5001, Grupa 59, Articolul 03 Finanțarea - Partidelor Politice, II. Credite bugetare	
2.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3 / 14 /02 Capitol 5001 CHELTUIELI - BUGETUL DE STAT, I) Credite de angajament	Se suplimentează bugetul de cheltuieli al Ministerului Afacerilor Externe cu suma de 50 mii lei pentru demararea unui proiect pilot de conferințe în cadrul ambasadei României din Londra, începând cu 1 ianuarie 2024. Autor: Tulbure Simina-Geanina-Daniela, deputată neafiliată	Amendamentul are drept obiect finanțarea unui proiect pilot de conferințe în cadrul ambasadei României din Londra. Un astfel de proiect ar oferi un context pentru a împărtăși povești de succes, modele de excelență și inițiative pozitive care să inspire comunitatea și care să promoveze personalitățile românești atât în rândul comunităților de români cât și în rândul comunității britanice, consolidând totodată relațiile diplomatice și culturale. Sursa: Bugetul Autorității Electorale Permanente Anexa nr. 3 / 48 / 02 Capitolul 5001, Grupa 59, Articolul 03 Finanțarea - Partidelor Politice, II. Credite bugetare	Supus votului amendamentul a fost respins
3.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 20, TITLUL II BUNURI ȘI SERVICII, II. Credite bugetare	Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 25.000 mii lei pentru extinderea rețelei consulare a României. Autori: senator Radu-Mihai Mihail, deputat Ștefan-Iulian Lorincz, deputat Ilie-Dan Barna Grupurile parlamentare USR	Extinderea rețelei consulare a României este un obiectiv asumat în programul de guvernare, astfel încât cetățenii români să beneficieze rapid de servicii, asistență și protecție consulară de înaltă calitate. Potrivit informațiilor oferite de MAE, costul mediu/oficiu consular anual este de aproximativ 4.000.000 lei. Astfel, prin suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 25.000 mii lei vor fi asigurate resursele financiare necesare pentru atingerea obiectivelor neîndeplinite în perioada 2021-2023, respectiv înființarea unui birou consular la Belfast, a unor consulate generale la Nantes, Valencia, Frankfurt pe Main, Denver, precum și pentru înființarea biroului consular din Iutlanda, prevăzut pentru 2024.	Supus votului amendamentul a fost respins

			<p>Sursa de finanțare: se diminuează cu 25.000 mii lei bugetul propus pentru Administrația Prezidențială, Anexa nr. 3/01/26, Cod ordonator 01 4283732, Prog. 115, Susținerea rolului Președintelui României, II. Credite bugetare.</p>	
4.	<p>Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 70, CHELTUIELI DE CAPITAL, II. Credite bugetare</p>	<p>Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 12.500 mii lei pentru executarea unor lucrări de reparații pentru clădirile proprietate a statului român în care își desfășoară activitatea misiunile diplomatice/oficiile consulare ale României din Paris, Washington DC și Vârșeț.</p> <p>Autori: senator Radu-Mihai Mihail, deputat Ștefan-Iulian Lorincz, deputat Ilie-Dan Barna Grup parlamentar USR</p>	<p>Propunem suplimentarea cu 12.500 mii lei a sumelor alocate investițiilor pentru cheltuieli de execuție privind reparațiile capitale, precum și alte categorii de lucrări de intervenții, astfel cum sunt definite de legislația în vigoare, inclusiv cheltuielile necesare pentru obținerea avizelor, autorizațiilor și acordurilor prevăzute de lege pentru reabilitarea clădirilor proprietate a statului român în care își desfășoară activitatea misiunile diplomatice/oficiile consulare ale României din Paris, Washington DC și Vârșeț.</p> <p>Sursa de finanțare: se diminuează cu 12.500 mii lei bugetul propus pentru Serviciul Român de Informații, Anexa 3/31/02, Capitolul 5001, Grupa 10, TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL, II. Credite bugetare.</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>
5.	<p>Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 01, TITLUL I CHELTUIELI CURENTE, II. Credite bugetare</p>	<p>Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 300 mii lei pentru suplimentarea numărului de consulat itinerante ce vor fi organizate în anul 2024.</p> <p>Autori: senator Radu-Mihai Mihail, deputat Ștefan-Iulian Lorincz, deputat Ilie-Dan Barna Grupurile parlamentare USR</p>	<p>Propunem suplimentarea numărului de consulat itinerante pentru anul 2024, pentru a putea veni în sprijinul comunităților de români ce se află la distanțe semnificative de sediile oficiilor consulare, astfel încât numărul de consulat itinerante care vor fi organizate în anul 2024 să crească cu minimum 15% față de anul 2023. Conform informațiilor oferite de MAE, costul mediu pentru organizarea unui consulat itinerant este de aproximativ 12.000 lei.</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>

			Sursa de finanțare: se diminuează cu 300 mii lei bugetul propus pentru Administrația Prezidențială, Anexa nr. 3/01/26, Cod ordonator 01 4283732, Prog. 115, Susținerea rolului Președintelui României, II. Credite bugetare.	
6.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 10, TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL, II. Credite bugetare	Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 8.000 mii lei pentru acordarea unor drepturi salariale corecte personalului angajat pe plan local de către misiunile diplomatice și oficiilor consulare ale României. <i>Autori: senator Radu-Mihai Mihail, deputat Ștefan-Iulian Lorincz, deputat Ilie-Dan Barna</i> <i>Grupurile parlamentare USR</i>	Personalul angajat pe plan local în cadrul misiunilor diplomatice și oficiilor consulare ale României primește o indemnizație care, în unele cazuri, este sub salariul de bază minim din țara-gază. Propunem deci suplimentarea creditelor bugetare în vederea acordării unor drepturi salariale corespunzătoare personalului angajat pe plan local. Sursa de finanțare: se diminuează cu 8.000 mii lei bugetul propus pentru Administrația Prezidențială, Anexa nr. 3/01/26, Cod ordonator 01 4283732, Prog. 115, Susținerea rolului Președintelui României, II. Credite bugetare.	Supus votului amendamentul a fost respins
7.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 59, TITLUL XI ALTE CHELTUIELI, II. Credite bugetare	Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 500 mii lei pentru finanțarea unui studiu privind structura și nevoile comunităților românești din străinătate. <i>Autori: senator Radu-Mihai Mihail, deputat Ștefan-Iulian Lorincz, deputat Ilie-Dan Barna Grup parlamentar USR</i>	Dat fiind faptul că informațiile existente despre comunitățile istorice și despre emigrația românească sunt destul de vagi și dispersate, propunem finanțarea unui studiu privind structura și nevoile comunităților românești din străinătate, care să aibă ca obiectiv final o serie de recomandări cu privire la politica României față de cetățenii săi din afara granițelor țării. Sursa de finanțare: 500 mii lei din bugetul propus pentru Administrația Prezidențială, Anexa nr. 3/01/26, Cod ordonator 01 4283732, Prog. 115, Susținerea rolului Președintelui României, II. Credite bugetare.	Supus votului amendamentul a fost respins
8.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01	Se alocă suplimentar suma de 100.000 mii lei.	Suma se va suplimenta cu 100.000 mii lei destinați înființării și finanțării centrelor comunitare românești în străinătate.	

<p>Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Temei: Legea nr. 86/2016 privind instituirea centrelor comunitare românești în străinătate. Textul legii prevede, la art. 1, că statul român are obligația de a lua măsuri menite să asigure o bună reprezentativitate a românilor din afara granițelor țării la nivel de comunitate și de a asigura coeziunea în cadrul acestora. În vederea îndeplinirii obligației prevăzute la art. 1, statul român asigură înființarea unor centre comunitare românești în fiecare stat în care sunt înregistrați la misiunile diplomatice ale României cel puțin 5.000 de cetățeni români. Ministerul Afacerilor Externe este responsabil pentru înființarea centrelor comunitare românești. Legea prevede de asemenea statul român pune la dispoziția fiecărui centru comunitar românesc un sediu în care să își desfășoare activitatea. Centrele comunitare românești au drept scop asigurarea coeziunii comunităților de români din afara granițelor țării, reprezentativitatea acestora, organizarea de proiecte și programe cu caracter cultural, educativ și artistic în scopul promovării realităților istorice, a tradițiilor, a obiceiurilor, valorilor naționale și a identității lingvistice. Centrele comunitare românești nu au personalitate juridică și funcționează în cadrul Ministerului Afacerilor Externe. Potrivit legii, centrele comunitare românești se finanțează din următoarele surse:</p> <ul style="list-style-type: none">a) bugetul Ministerului Afacerilor Externe;b) donații, sponsorizări sau orice alte surse legal constituite. <p>Din momentul intrării în vigoare a legii nr. 86/2016 au trecut șase ani, fără ca aceasta să fie pusă în aplicare și fără ca Legile bugetului de stat din ultimii șase ani să fi prevăzut alocarea de fonduri Ministerului Afacerilor Externe pentru</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>
---	--	--	--

			<p>înființarea și dotarea cu sedii a centrelor comunitare românești din străinătate. Din acest motiv, niciun centru comunitar românesc nu a fost instituit până în prezent, faptul marcând un eșec major în politica statului român în raport cu cele circa 6-7 milioane de cetățeni ai săi din străinătate, în special din state membre ale Uniunii Europene. Este imperios necesară remedierea acestei situații în anul 2024 prin suplimentarea sumelor alocate de la bugetul de stat Ministerului Afacerilor Externe, astfel încât acesta să se poată achita de obligațiile care îi revin prin lege.</p> <p>Sursa de finanțare:</p> <p>Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
9.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Autor: Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată finanțării Consulatului General al României la Cagliari, Republica Italiană.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare:</p> <p>Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

10.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Autor: Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată finanțării Consulatului General al României la Hanovra, landul Saxonia Inferioară, Republica Federală Germania.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
11.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Faro, Republica Portugheză.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

			<p>a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
12.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Autor: Deputat Boris Volosatii</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Göteborg, Regatul Suediei. Göteborg este al doilea oraș al Suediei, după capitala Stockholm.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>
13.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată finanțării Consulatului General al României la Birmingham, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>

			<p>guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
14.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Southampton, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
15.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Cardiff, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

			<p>pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
16.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 3.500 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Bristol, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Înființarea acestui consulat general al României constituie o prioritate stringentă pentru statul român și răspunde cererilor multiple și stăruitoare ale cetățenilor români din regiune.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
17.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 4.500 mii lei.</p> <p>Autor:</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Oficiului Consular al României la Luton, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

		Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	<p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
18.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 4.500 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Doncaster, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	Supus votului amendamentul a fost respins
19.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 4.500 mii lei.</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Ismail, Ucraina.</p>	Supus votului amendamentul a fost respins

	Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiată în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	
20.	Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Roma, Italia , pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate , poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”. Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
21.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor:	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Bari, Italia , pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr.	Supus votului amendamentului a fost respins

	Indicator II Credite bugetare	Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	<p>1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Bologna, Italia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
22.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Catania, Italia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe</p>	Supus votului amendamentului a fost respins

			<p>lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
23.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Milano, Italia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
24.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Torino, Italia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

			<p>culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
25.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Trieste, Italia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
26.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Madrid, Spania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate,</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

			precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”. Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	
27.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Barcelona, Spania , pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate , poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”. Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
28.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Castellon de la Plana, Spania , pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate , poate susține lectorate în universități din străinătate,	Supus votului amendamentului a fost respins

			precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”. Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	
29.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Almeria, Spania , pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate , poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.	Supus votului amendamentului a fost respins
30.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Bilbao, Spania , pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate , poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”. Sursa de finanțare:	Supus votului amendamentului a fost respins

			Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	
31.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Ciudad Real, Spania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate , poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească". Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
32.	Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Sevilla, Spania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate , poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească". Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

33.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Zaragosa, Spania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
34.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Cernăuți, Ucraina, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>

35.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Odesa, Ucraina, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
36.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Slatina (Solotvyno), Ucraina, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

37.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Vârșeț, Serbia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească".</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
38.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Zajecar, Serbia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească".</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

39.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Sofia, Bulgaria, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
40.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Atena, Grecia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

41.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Salonic, Grecia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
42.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Tirana, Albania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

43.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Skopje, Macedonia de Nord, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
44.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Budapesta, Ungaria, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

45.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Viena, Austria, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
46.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Berlin, Germania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

47.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Bonn, Germania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească". Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
48.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei. Autor: Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Munchen, Germania, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească". Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

49.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Stuttgart, Germania pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească".</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
50.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Paris, Franța, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: "Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească".</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

51.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Lyon, Franța, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	Supus votului amendamentul a fost respins
52.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Bruxelles, Belgia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	Supus votului amendamentul a fost respins

53.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor: senator Claudiu TÂRZIU</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Marsilia, Franța, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
54.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor: senator Claudiu TÂRZIU</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Strasbourg, Franța, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

55.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Londra, Marea Britanie, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
56.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Edinburgh, Marea Britanie, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

57.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Manchester, Marea Britanie, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
58.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Dublin, Irlanda, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

59.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Istanbul, Turcia, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>
60.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Tel-Aviv, Israel, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

61.	<p>Legea Bugetului de stat pe anul 2024 Ministerul Afacerilor Externe Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Se alocă suplimentar suma de 5.000 mii lei.</p> <p>Autor:</p> <p>Grupul parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării școlii consulare române din orașul Haifa, Israel, pentru punerea în aplicare a prevederilor legislației în vigoare. Articolul 11 din Legea educației naționale nr. 1/2011 prevede la alineatul (2) următoarele: ”Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe, prin Institutul Limbii Române, poate organiza unități de învățământ cu predare în limba română pe lângă oficiile diplomatice și instituțiile culturale ale României în străinătate, poate susține lectorate în universități din străinătate, precum și cursuri de limbă, cultură și civilizație românească”.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>
62.	<p>Ministerul Afacerilor Externe, TITLUL II BUNURI ȘI SERVICII, II. Credite bugetare</p>	<p>Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 3.500 mii lei pentru organizarea și derularea în bune condiții a unei serii de evenimente, la București, Bruxelles și Washington, dedicate celebrării a 20 de ani de la intrarea României în NATO.</p> <p>Autor: deputat Ben-Oni Ardelean</p>	<p>În urmă cu 20 de ani, la 2 aprilie 2004, România a devenit membru al celei mai puternice Alianțe politico-militare din istorie. Apartenența la NATO a încurajat evoluția țării noastre în direcția modernizării și consolidării principiilor fundamentale ale unui stat democratic. Totodată, astăzi, mai mult decât oricând, când asistăm la agresiunea militară a Federației Ruse împotriva Ucrainei, apartenența la NATO își dovedește relevanța ridicată prin protecția oferită statelor membre și cetățenilor acestora împotriva riscurilor și amenințărilor.</p> <p>Prin organizarea unor evenimente în cele trei capitale relevante pentru apartenența României la Alianță Nord-Atlantică, România reafirmă că cetățenii săi beneficiază de cele mai solide garanții de securitate din istorie. De asemenea, prin</p>	<p>Supus votului amendamentul a fost respins</p>

			<p>organizarea acestor activități politico-diplomatice și sociale, România reiterează mesajul privind consolidarea capacității de apărare drept o prioritate a țării noastre, reflectată și de decizia de a crește cheltuielile destinate apărării la 2,5% din PIB. În același timp, evenimentele au rolul de a sublinia că România este un important furnizor de securitate și stabilitate la nivel regional și euroatlantic.</p> <p>Sursa de finanțare: Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
--	--	--	---	--